

INSTRUCTIONS FOR USE
DISPOSABLE SUBDERMAL NEEDLE ELECTRODES
(STAINLESS STEEL)
Single/Double (pair)/Triple, Twisted/Parallel;
Corkscrew, Hooked, Curved, Straight, Scalp, XS

Intended use and indications for use
Stainless-steel Disposable Subdermal Needles for Neurological purposes are intended for use with Amplifier/Recorder systems for the recording of bioelectric signals including: electroencephalography (EEG), electromyography (EMG) and nerve potential signals, and are intended for stimulation / recording with stimulation / recording equipment for EMG and nerve potential signals. The electrodes are disposable and are intended for use in the following situations:
• Stimulation / recording of peripheral, cranial and spinal nerve roots during clinical neurophysiology testing or during surgery combined with intraoperative neurophysiology monitoring.

Intended users
The intended users are healthcare professionals specifically trained and certified in electrophysiology techniques.

Patient target groups
The patient target groups are any patients identified by these medical experts to benefit from the diagnostic procedures as described above.

Use of product
• Select a device suitable shape, length and diameter for the investigation being undertaken.
• Perform a skin test on the patient's skin to ensure that the patient is not allergic to the device.
• Safe removal of patient from the device and pull the protection sheath, while securing the hook.
• The hook must be pulled to the correct position of use to hold the hub.
• Do not remove electrodes from patients by pulling on wires.

WARNING
If used as stimulation electrodes, prolonged stimulation outputs above 0.25W/cm2 could result in thermal burns.
If used as recording electrodes, the possible loss of electrostimulation return path may result in high current density passing through the skin, possibly resulting in tissue heating and damage.
Applying excessive force to the device may cause it to bend or break. In the case the device breaks, parts may remain in the patient and must be surgically removed.

Cautions
Federal Health (USA) restricts this device to sale by or on the order of a physician.
• Do not use the device if the sterile packaging is opened or damaged or if the use-before-date has expired.
• Do not use the device after opening in a sterile field. Discard if damaged.
• For single-patient use only. Do not reuse or re-sterilize. Cleaning and re-sterilizing the device can affect its safety, performance and effectiveness and expose patients and users to unnecessary risks.
• Sterility is guaranteed up to expiration unless package is opened or damaged.
• The device has been sterilized using ethylene oxide gas. Some patients may be allergic to residuals left behind by the sterilization process.

• Do not use the device in strong electrical fields, as any induced electrical field may influence the stimulation output on the connected equipment (if applicable), which may affect the results of the recorded signals.
• Do not use the device after the expiration date.
• Do not insert the device into patients all the way up to the hub.
• Do not straighten or re-insert the device if it bends before and/or after insertion. Bent devices should be discarded and replaced with a new device.
• Apply disposable subdermal electrode needle using approximately 1 cm clockwise and turning back over by turning approximately 1 turn counter-clockwise. Turning too light or turning very hard may damage the device.
• Do not use the device in a magnetic field.

MR safety information
Do not use in an MRI scanning environment. The device has not been evaluated for safety in an MRI environment. It has not been tested for tracking or unwanted movement in an MRI environment. Its safety in the MRI environment is unknown. Performing an MRI on a patient who has this device may result in patient or staff injury or death.

Compatibility with accompanying devices
This device is equipped with DIN 42802 connectors and is compatible with any intraoperative neurophysiology equipment that is equipped with DIN 42802 connectors.

Disposal
Many types of used devices in a properly managed medical biohazard sharps container.

Reporting incidents
All serious incidents associated with the use of this device should be reported to Technomed Europe at qualitytechnomed@weconomy.com and to a competent authority of the country where the user is established.

Electronic instructions for use
Access to most recent electronic instructions for use through the link which is provided on the label of the device.

CONSIGNES D'UTILISATION
ELECTRODES-AIGUILLES SOUS-CUTANÉES À USAGE UNIQUE
(ACIER INOXYDABLE)
Simple/Double (pair)/Triple, Twisted/Parallel;
En forme de vis-bouchon, avec crochet, courbé, droit, scalp, XS

Utilisation prévue et indications d'emploi
Les électrodes-aiguilles sous-cutanées à usage unique en acier inoxydable destinées à des fins neurologiques sont utilisées avec des dispositifs d'enregistrement/monitoring pour l'enregistrement et la stimulation des signaux électrophysiologiques. Elles sont destinées à être utilisées pour l'enregistrement et des dispositifs de stimulation pour l'EEG, l'EMG et les signaux de potentiel nerveux. Les électrodes sont jetables et sont destinées à être utilisées dans les situations suivantes:
• Stimulation / enregistrement de racines nerveuses périphériques, crâniennes et spinales lors de tests cliniques de neurophysiologie ou lors d'interventions chirurgicales combinées à un monitoring neurophysiologique peropératoire.

Utilisateurs prévus
Les utilisateurs prévus sont des professionnels de la santé spécialement formés et certifiés dans les techniques électrophysiologiques.

Groupes de patients ciblés
Les groupes de patients ciblés sont tous les patients identifiés par ces experts médicaux pour bénéficier des procédures diagnostiques décrites ci-dessus.

Utilisation du produit
• Choisissez un dispositif d'une forme, d'une longueur et d'un diamètre adaptés à la recherche en cours.
• Retirez le capot de protection en toute sécurité: tirez et retirez le capot de protection, tout en maintenant fermement la partie thermoscellable juste en dessous du point de connexion ou en tenant le manche.

• Ne retirez pas les électrodes des patients en tirant sur les fils.
• Ne retirez pas les électrodes des patients en tirant sur les fils.

Avertissements
Si elles sont utilisées comme électrodes de stimulation, des séries de stimulation prolongées supérieures à 0,25 W/cm² peuvent entraîner des brûlures thermiques.

Si elles sont utilisées comme électrodes d'enregistrement, la partie inférieure de la zone de retour de l'électrode peut entraîner une forte densité de courant passant dans l'aiguille, ce qui peut provoquer un échauffement et une détérioration des tissus.

Une force excessive exercée sur le dispositif peut le faire plier ou le briser. En cas de casse du dispositif, des parties peuvent rester dans le corps et patient et doivent être retirées par chirurgie.

Mises en garde
La loi fédérale (USA) restreint la vente de cet appareil à un médecin ou son ordre d'un médecin.
• N'utilisez pas le dispositif si l'emballage stérile est ouvert ou endommagé ou si la date limite d'utilisation est dépassée.

• Inspectez le dispositif après ouverture dans un champ stérile. Mettez le dispositif au rebut s'il est endommagé.

• Réviser le manuel d'utilisation. La réutilisation et la re-stérilisation sont interdites. Le nettoyage et la re-stérilisation du dispositif peuvent affecter sa sécurité, ses fonctionnalités et son efficacité et exposer les patients et les utilisateurs à des risques de blessures et de contamination.

• La stérilité est garantie jusqu'à la date d'expiration, sauf si l'emballage est ouvert ou endommagé.
• Le dispositif a été stérilisé à l'aide d'oxyde d'éthylène gazeux. Certains patients peuvent être allergiques aux résidus de ce processus.

• N'utilisez pas le dispositif dans des champs électrostatiques puissants, car tout champ électrostatique induit peut entraîner le passage de courant à travers le patient et entraîner un échauffement des tissus.
• N'utilisez pas le dispositif dans un environnement magnétique.

• Ne non utiliser le dispositif avant, pendant ou après l'insertion. Les dispositifs doivent être jetés et remplacés par de nouveaux.

Appliquez les électrodes-aiguilles sous-cutanées à usage unique en forme de vis-bouchon (ou en forme de crochet) dans la peau du patient en tournant dans le sens des aiguilles d'une montre.

• Ne retirez pas les électrodes des patients en tirant sur les fils.
• Ne retirez pas les électrodes des patients en tirant sur les fils.

Informations de sécurité sur l'IRM
N'utilisez pas le dispositif dans un environnement d'IRM par résonance magnétique (IRM). La sécurité du dispositif dans un environnement d'IRM n'a pas été évaluée. Il n'a pas été testé pour vérifier le chauffage de la peau ou le mouvement indésirable dans un environnement d'IRM. Se sécuriser dans l'environnement d'IRM est inconnu. La réalisation d'un examen par IRM en présence de cet appareil peut entraîner des blessures ou des dommages aux patients.

Compatibilité avec les dispositifs d'accompagnement
Cet appareil est équipé de connecteurs DIN 42802 et est compatible avec tout équipement de neurophysiologie peropératoire équipé de connecteurs DIN 42802.

Mise au rebut
Mettre toujours les dispositifs utilisés au rebut dans un conteneur pour objets tranchants à risque biologique médicaux approprié.

Déclaration d'incidents
Tous les incidents graves liés à l'utilisation de ce dispositif doivent être signalés à Technomed Europe à l'adresse qualitytechnomed@weconomy.com et à une autorité compétente du pays où l'utilisateur est établi.

Versión electrónica des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

Version électronique des consignes d'utilisation
Accede a la versión electrónica des consignes d'utilisation a plus récente grâce au lien qui figure sur l'étiquette du dispositif.

